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Frleöensgeriichte Minimallöhne
sind leeres Gerede - fttr Schiffsbauer

s m OFFICE ARBEIT
1,40,00ttyanks

jetzt in Frankreich

Generalstaböchef March verlangt mehr
Schiffe, um 4,000,000 Mann .n

Neuestes von den
Kriegsschauplätzen

Doppelter Anqriis der Alliierten in
- der Picardie ist gegkuwärtig

im Wange

Xciii Staatsdepartement ist von fei Wahrscheinlich wird 40 Cent? pry
iicrici Frirdensoffertkn Teutsch

landö tt.ua bekannt.
tniide als ntrrstc Grenze

"festgesetzt.

vurian mit Verlauf Her
llonferenz zllfreöen

Amsterdam, 22. Aug. Der
"

AuslÄndminister
Baron Bunan sagte dem Vertreter
einer Wiener Zeitung gegenüber, daß
er mit dem Resultat der letztwöchent.
lichen Konferenz im deutschen Haupt,
quartier vollständig zufrieden sei. Je.
de wichtige, den Krieg und Frieden
betreffende Frage sei besprochen war.

qinuvrrzniaiassrn.
' asingtoii, 22. Aug (Bon Car Washington, 22. Aug. Tag

chiffahrts . Behörde . Komitee für
industrielle Beziehungen erklärte

X. (iroat, Korrespondent der United
Washington, 21. Aug. Wie Ge London, 21. Aug General Bnng,

neralstabschcf Mat'ch heute erklärte. Befehlshaber der Dritten britischen
befinden sich gegenwärtig 32 voll Armee, hat hellte um 4.45 an einerPreß.) Ameritanische Staatöbe,

heute als Antwort rnif die manniamute bezeichneten heute die versteck ständige amerikanische Divisionen (et- - zehn Meilen Front zwischen Albert
wa 1,400.000 Mann) in Frankreich, nnd Arraö losgeschlagen. Ter.Uefackpn Anfragen betreffs EinführungJen M'lknmgen, wonach Teutschland

eine neue Friedensbeivegung in3 emes Mimmallcbnrs in Schiffsbau &sind dieses: 1., 2., 3.. 4., 5., ., berraschungsangriff erfolgte unter
2.. 27., 28.. 29., 30.. 32., 33., 36.. dem Schutze eines schweres Nebels

den und in unserem Friedenspro,
gramm ist kine Aenderung borge

Hosen und ahnlicher Anlagen, dieIiVrf setzte, als leeres Gerede. DaS
Kriegsarbeits-Behörd- e habe dicsbettUttsdepartenient kioi, die Erklä? nommen worden. Betreffs der Po

m,chen Frage sagte er: UnferePläzüglich noch keinen festen Beschluß
gefaßt, doch könne deren Vorgehen in

nina. al'gegeben, dasz ihm nichts
liöieile-- j hierüber, bekannt sei. n. nno nicht geanoert werden. Wir

dem Waynesooro Mlle als ein auo" anderen offiziellen Kreisen halten zu unserem Prinzip, daß die
nmo das Gerede als deutsche Propa

IN DREI MONATEN
casscn Sie.sich in unseren praktischen

N

Office - Ausbilönngskurs einreihen.
Httiideple don E!?llgkn sind in tn Crnnfta OMce otlw, hifiifi hüt

6ili.fk' lucibtutt iiiitoi tveiWu uiittlcii. , Um bta Wmutu Dec Cmüljiitc

oitü(toip-- H ooiiii(Wi iü sönnen, sind wir In unser

Neues (Ynartier im weaö Gebäude,
18. und Fcirnam Strafe,

fr, po ,ir frlnc ilnkvsten floli'int bben, um die Dfftf Lngk und tfflftt
räume tit dt etuM m Mommen.

Un,rr .Hing und 01,iceeinr,chl,!"a biriet dem CIudk,,I,n die beste Vft
teile, die weMich Don libkflfl zu ünhen sind, Tnrch unsere Weiboden werde et
tfrfuln haben und wir wern Jimen eile,,, eine eiellung zu klangen.

ht yi.tif.fr.inf tt.i linieren Cl'idenlen lt gn'Ker IS bat mnqebot Unser I
rirnfleiir sind entert. Jeder Student 11 inkiil'idnell ?njtruk,in. I mehr Sie

jiudikre,,, desto schnelln werde iclc Ihren flut beendigen,

ii jft -- j . EomptometerlictrieS. nrroughS Caleulattn, M

Vssririe Urs. derg? nd ?i,MatungSMask,inn. usllh'
n,ng und allgemeine oislcearbeii. Lle .lernen kS, indkm Ei e tun.- -.

erbslZerm! beginnt am 2. ScpLTag- - und Abendklassen

CoUvstflS Clsl 8'itiliinflen INr Tagttassen. $10 nzahiung und $5 jed

VtvljViVi j)TU Wg5,. hiimgen siir klbenkklassen, flO Nnzahlun, und
$5 den wionat, oder $38, wenn im Sioniu bezahlt.

Sofien 6i firti lelit einreisten, rn firtiet unfein, in unseren tsse in Plitz
detBrarnr. lele: Iualn 7415 der man fOrritit Br.

DWORAK SGHOOL OF ACCOUfflG
Ziucitrr Ttoch Send Gebäude, 18. und Farnam Straße.

Wunlche der polnischen Bevölkerung
ter Fingerzeig angesehen werden. In
diesem Falle handelte es sich um

36., 37.. 41., 42., 76., 77., 78., 79 und wurde von. der Artillerie nicht
80.. 81., 82., 83., 85., 89., 90., 91, vorbereitet. Tanks leiteten dcnscl.
92. und 93. den ein,' hinter denselben folgten In

General March erklärte, daß, um fanterie und Kavallerie. Bis gegen
diese bemerkenswerte Aufgabe zu lö. 9 Uhr waren die Briten drei Mei.
sen, es nötig war, Schiffe aus allen lcn tvcit vorgedrungen und stehen
Teilen der Welt zu requirieren., jetzt drei Meilen von der wichtigen
Will man jedoch den beabsichtigten Stadt Aapamne entfernt. (General
Plan, 4,000,000 Mann hinüberzu Byng ist der erste General, der in
fenden, allsführcn. so sind weitere der letztjährigen Schlacht bei Ca,n.
Schisfe nötig. Die Emergcncy Fleet brai Tanks zum ersten Me erfolg.

utier öes en Zukiinft innerhalb deriiaiiöa nach altem bekannten Neuster
bezeichnet. Ter Zweck fei, sagen die 3,000 Arbeiter in acht verschiedenen Grenzen der Interessensphäre der
kannten, dieÄiiieruaner zu veranlas, Etablisiements und die BeHorde be.

stimmte, daß den Leuten mindestens
Zentralmachte erwogen werden. Es
ivurde daher beschlossen, die Polensen, in ihren Rüstungen nachzulassen.

40 Cents die Stunde gezahlt werdenDie Teutschen versuchen, diesem Lan einzuladen, Vertreter zu den ferne
sollte, oder 10 Cents mehr, als die.de den Glauben beizubringen, daß ren öeutsc,,)cn . osterreich: schen Ver

man es nicht mehr nötig habe, zetzt. Corporation arbeitet glanzend, um reich anwandte. Er wird als einerHandlungen einzuladen.
selben selbst verlangt, hatten. . Die
Entscheidung der Behörde wird morda die Alliierten siegen, Rüstungen ch bin immer noch der Llnsich den Anforderungen zu entsprechen, der bedeutendsten Generäle bezeich
gen in allen Schiffsbauhöfen" undzu beschleunigen; auch seien die Deut. daß, so lange wir gezwungen wer sagte March, doch müssen weitere net, die die er Krieg hervorgebrachtähnlichen Anlagen bekannt gegeben
werden.

Schiffe gechartert und gemietet wer-- hat. Sinnt, der United Preß,) Wähden, den Verteidigungskrieg fortzüjchen bereit, vom 5lampfe abzulas,
sen.

Ein prominenter Beamter sagte:
den, um den Anforderungen zu ent rcnd die Briten nördlich der 'Ancrecyen, nur alle Mitte! ausnutzen
sprechen. Ter Ehef deutete auf die zum Slngriff übergegangen sindniusirn, ie zimi Frieden fuhren könFreundschaft zwischensollte Deutschland wirklich bereit ncn. bezeichnende Tatsache hin, daß infol. greifen die Franzosen zwischen der

lern, den Krieg einzustellen, dann ge des Weichens des Femdes die Slisne und der Oise an und bedroZlmerlna u. Frankreich
Mi','' ,mmmm,mmmmmm-mams-chlachtünie von der Nordfee bis hcn den Feind in der Soissons undAlles fertig fürlvuröe man bald eine Wirküche Frie

densosferte haben. Giebt Deutsche Rhcims um 200 Meilen verkürzt Noyon Gegend. Zu gleicher ZeitParis, 22. Aug. V Vundessena.
laud ohne einen siegreichen Frieden neue Uegistratio, worden sei,-

- davon entfallen 60 Mei greisen aiidere französische Truppenor James Hainilton Lewis von Chi Dworaks Zlceounting-Schul- e

im
len auf "die letztluochentlichen Opc. von der Oise in nördlicher 3!ichwng
rationen. an, Lassigny und Rone aesährSnd.

eago, der kürzlich von einem Besuch
bei den Truppen seines Heimats-staate- s

zurückgekehrte, war Ehrenaast

Washington) 22. August. Pro,
foßmarschall (Sencral Crvivder er Tie ö. ainerikanifche Division, sag. Britische Truppen haben weitere neuen (ynartierklärte heute abend, in wenigen Ta te March, hat Frazclle in dem St. Fortschritte in Flandern zu verzeich.bei einem, Festmahl im VolnewKlnb,

bei welchem Franeois Monod den gen werde alles für die neue Rcgi Tie Abichnltt erobert und den dor nen, dringen augenscheinlich nach Be. Divoraks lccoiintiiig Schilke hat
stricrung am nächsten Samstag, an igcn feindlichen Keil verwischt, so lieben m die feindlichen Linien und

Geivöhnliche Kühe, 6.50 8.50.-Stocker- s

und Feeders, stark.

Prime Feeders, 13.001.60.
Gute bis beste FeederZ, 41-0-

12.75.
Mittelmäßige, 9.0010.75. .

Gewöhnliche, 7.00 8.00.
Gute bis beste Stockers 1011.73
Stock Heifers-- , 7.50 9.0.0
Stock Kühe, 6.50-7.- 50.

Vcal Kälber, 7.0(513.00.
Stock Kälber, 6.5010.00.
Vulls und StagS, 8.0010.50.

Vorsitz führte. Professor Fernand
Bäldensperger. Austausch . Professor wcläm .age sich olle jungen Leu

letzte Woche ihr 'neues ,Onarticr im

Wead Gebäude an der 18. und Far.

nach, dann würde es bedeuten, daß
es um die Hohcnzollcrn.Tynastie'ge
schehen ist. '

Warum sollten Amerika und die
Alliierten unter den jetzigen Verhält
Nissen Friedensgercde Gehör schen
sen? Wir haben den Feind, zum
kaufen gctmcht, und Sieg ist in
Sicht. Alles Friedensgereöe ist wei
ter nichts als deutsche Propaganda.

Führer der amerikanischen Frei
maurer weisen die Idee don sich,
daß sie der von den deutschen Frei.

oag die Anienkaner in tener Gegend rucken an anderen Telen dcrSchlacht
te, die seit dem letzten ö. Juni 21 nur vier Meilen von der deutschen front vor. da die Feinde die Stel.an der Columbia-llniversit- in New nam Straße bezogen. Hier bat die

uiiit MI Ivurocn, iur cie Liusye Grenze stehen. In Beantwortung lungen freiwillig räumen.Iork. stellte den Senator vor. ses neue (5rziehungK,nstitut ganzvung regiiincren lasjen müssen, fer mehrerer an lyn gerichteten Fragen. Aus dem heutigen Bericht desGroße Begeisterung bekundete sich.
iig sein.als Senator Lewis im Verlauf seiner gab er über mehrere Divisionen fol. Feldmarschalls Haig geht nicht her.

gendc Auskunft: . Letzten Berichten bor, welch ein Ziel sich Gcneras
Tie benötigten Formulare find bc.Ansprache die französische Mission

reitö verteilt nnd die Regliincrunasach den Ver. Staaten, deren Haupt Schweine Zufuhr 9500;- - Marktkarten werden die gleichen wie diemaurem ins Leben gerufenen Frie. Kapt. Andre Tardieu. jetzt Chef der
gemäß steht die 77. Division in den Byng bei feinem Angriff gesetzt hat.
Vogesen,' die 36. erreichte Frank, doch ist anzunehmen, daß es Bapaii,
reich zwischen dem 30.Juli nnd me ist. welche Stadt von der Sli.
dem 13. August und wird jetzt aus griffsfront sechs Meilen entfernt ist

früher ausgegebenen sein. Tie Re
giitrierilngsinniinicrn dagegen wer

Generalkommission für französisch,
amerikanische Kriegsangelcgenkeiten,
war. als das verschönerndellnd stör

dcnsbewegung Vorschub leisten. Der
Großkominandcur der Freimaurer
George F. Moore äußerte sich hier
über wie folgt: Die treuen Frei.

ocn öieies Mal vom Generaladiu gebildet; die 90. befindet sich irgend Seit Beginn der Offensive der AI
wo in Frankreich zur Ausbildung: liierten haben diese ungefähr 50..

taiitcn eines jeden Staates anstatt
don den lokalen AuShebungsbehör.maurer der Ver. Staaten wünschen
oen ausgefüllt werden.

die 80. vervollständigte ihre Slusbil 000 Feinde gefangen genommen,
düng in der Frontlinie der Briten Paris. 21. Aug., 3:50 Nachmit
in Flandern: da dieselbe beendet, tags. (Von John de Gandt. Kor.
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nicht mitzuhelfen, einen Frieden her-

beizuführen, dem die Regierung
nicht vollständig zusagt.

" .Er fügte

kende Band der Freundschaft zwischen
den Ver. Staaten und Frankreich"
bezeichnete, und als er General John
I. Persszing, den Oberbefehlshaber
der amerikanischen Strcitkräfte in
Frankreich, als deii Mann nannte,

der unseres Volkes ganzes Vertrau,
cn hat' und dessen frühere Leistungen
ihn für irgend einen" Posten gualifi.
zieren, den irgend eine Regierung ir
aend einem Manne onberirmipn

seinen Worten hinzu, daß die Frei

fest und 10c niedriger.
Durchschnittspreis, 18.2018.10.
Höchster Preis, 19.15. "

Schafe Zufuhr 23,000; MÄkt 15

25c niedriger.
Gute bis beste Lämmer, 17.00
17.70.
Mittelmäßige bis gute,' 14.00
17.00.
Feeder Lämmer. 17.60-17,- 90.

Jächrling gute bis beste. 13.00
14.50. i

Mittelmäßige Jährlinge, 12.76
13.00.
Feeder Jährlinge, 12.2513.25.
Mutterschafe, gute', bis cmSgewähl
te. 11.0012.50.
Mutterschafe, mittelm. bis gute,
10.0011.00.

wurden diese Streitkräfte zurückgezo. rcspondent der United Preß) Fron
gen. Die 76., eine Tepot-Divifio- zösische Truppen, den Ourchamps
befindet sich hinter der Kanpffront: Wald umgehend, haben jetzt einen
die 26. machte' die Känwfs bei Cba, Nabe Pontoiie aeleaenen Punkt er.

Entkommen dem Tode wie durch ein
Wunder.

Tie Passagiere' des St. Louis.
Omaha Zuges No. 11, über 150 an
der Zahl, entgingen' wie durch ein

maurer kerne Propagandisten seien

In Verbindung mit dem Obigen
kann gesagt werden, daß man hier ean.Thierry mit. nahm an der Er reicht. In methodischer Weise wird
mit öcn Ansichten des Generalstabs oberung von Torcn und an dericni. auf die' Teutschen bei Lanianl, und

gen des Belleu Gehölzes teil und Noyon ein Druck ausgeübt. Letztere

Wunöjr öem Tode, als'der Zug am
Mittivoch morgen um 7 Uhr bei Wil.
cox entgleiste. Vier Wagen nebst
dein Schlafwagen entgleisten und

chefs March übereinstimmt, wonach
der Krieg nächstes Fahr beendet wer Könnte." orang vis Boureschcs bor. wurde Stadt wird jetzt mehr vom Süden

aber ungefähr am 22. Sfoli an der als vom Siilinieftpit iVhrnfit frn.den wird, vorausgesetzt, Amerika fcht
hingen schwebend über einer Tiefe1ne volle nrafl em und führt das Marne abgelöst. (Marck iaate dak molin (Rehen Metfp-- fiihi'iftriA hnn E. A, DWORAK. C. V. A.,

I'rient.

Senator Lewis erklärte, daß die
Ver. Staaten den Marschall Foch als
Kommandeur der amerikanischen
Soldaten akzeptiert, sei. Beweis da

projektierte Mannfchafts . Aufgebot
Der Zug hatte gerade eine Pfahl.
werk-Brück- e verlassen,' als der Un.

dieser Truppenverband überall gute Noyon) und Bleranvourt (eine Mei.
Arbeit Verrichtet hatte.) le südöstlich von Camolin) sind vonourch.

fall passierte. Kein Passagier wurdefür, daß Amerika nicht Stolz noch Auf Ereignisse während der lebten den Franzosen im Rücken adaihm

vorziigliche Räume und wird nun
alle Anmeldungen von Schülern ent
gegen nehmen können. Herr E. A.
Tworak, der Präsident der Schule.

Uanaöische Fischer- - verletzt, nur ein Neger, der die Lei.Stellung einem Bemühen, da paar Tage auf dem Kriegsschauplätze worden.

r
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Flotte gesöhröet zu sprechend kommend, sagte Gene. )Sieg beschleunigt, im Wege lassen
werde. it em brpert in seinem Fache undwl March. daß die Alliierten ihre etN Rim&m imirfiit

Vielleicht der größte Jubel brach Aliarttfe cn weit hnn pinnnher nt. - sZf ' iEin kanadischer Hafen, 22. Aug. j AJL. fT. 4 Ä 4.
trennt liegenden Punkten fortaesebt ""- - v ngiailO

Chicago Marktbericht.
Chicago, Jll., 22. Aug.

Rindvieh Zufuhr 10,000.-- Markt

,fcst u. stark; höchster Preis, 18.60.
Schiveine Zufuhr 21,000.-- Einige

fest; Schluß, meistens 23c niedr.

Durchschnittspreis, 18.2519.75.
Höchster Preis, 20.00. , ,

Schafe Zufuhr 21,000; Markt fest

hvsr 25c niedriger.
'Lämmer, höchster' Preis, 18.50.

los, als der Senator sagte: Frank,
reich und die Welt soll verstehen, daß haben. Sin svsnnhpm finN hin Älii.

xvt kanaöijche Fischerdampfer Tri.
umph, der von einem feindlichen U
Boot gekapert und in einerRäder Amerika nicht in den Krieg eingetre gcl der britischen Armee durch An. Iison. zv Äugust. Ter sich

griffe südöstlich von Meteren und mwartig Hier aufhaltende briti
nahe Merville voraeickoben tnnrh che Botschafter ,n Amerika, Lord

rung , über Oen Speisewagen führte,
erlitt einen Beinbruch. Eine An
zahl Geschäftsleute von Omaha bc.
fanden siavuf dem Zug.

Ein Flüchtling im Arrest.
Jaincs-Parson- s, ein angeblicher

Flüchtling von Pocatello, Jdabo,
wurde int King Hotel, 606 Süd
13. Straße, von der Polizei in Haft
genommen. Er wird festgehalten,
bis die Behörde von Pocatello hier
anlangt um ihn in Empfang zu
nehmen.

ten ist, ohne abzumessen, wie weit es
gehen muß, um die Grundsätze durch,
zusetzen, für welche es sein Gut und
das Leben feiner Soldaten dahin.

Dadurck wurde her ßrii hör .t.' l 'oxnq, stellt entschieden in Ab- -

scken unbaltbar. nk sie. sko LC?e'. ß ein Zchutz. und Trutz

p,wi,n, n Bündnis zwischen Amerika undr iJ''i5'--- f vii L.iivt, i ilVHUCll I f V

Front von einer bis zu zwei Meilen
.

bestehe '.M Verlaufe der
gibt. Amerikas Haltung wird fort
dauernd sein: Jedes Opfer für
die Freiheit, kein Kompromiß mit
dem Tespotentum'

nruckzufallen. Oestlich von Arras, TuV' lt.. " , . T. ?
1

an der Srarv- - br h?- - wP:t ww" Wjim meir.

er hat sich als sachvernandiger Siech

nungsführer längst einen Namen ge
macht. Unter einem' solchen' Mann
einen GeschäftskursnZ durchmachen
zu können, ist für jeden Schüler und
Schülerin eine seltene Vergünsii.
gung. die sich Niemand entgehen las.
sen sollte, der dazu imstande ist.
Eltern, die ihren Kndern eine
gründliche Vureau-Aubbildim- g zu
kommen lassen wolle,,, können nur
nur anraten, ibrc Kinder in diese
neue Gcschäftsschule zu senden, die
neben dem Taa- - auch einen Abend,
knrs eingerichtet hat. '

Eilte in seine Äcrhastnvg.
Als Lolland Wickburg, ein jung,

verheirateter Mechaniker in Stroms,
bürg, Ncbr., hörte, daß die Ver.
Staaten Behörde ihn suchte, mietete
er sich ein Automobil 'und fuhr in
aller Eile nach. Omaha, nm sich zu
stellen, da er sich keines Verbrechens
bewußt war. Tie Beamten waren

fini rr: 7X" r; mx: Amerikas EinErkrankten durch den Gennn don
Familie des toten ExZaren bleibt in citet ?uf ben Soinaien M o!":.rn dm eg entfernte lle

Äansas eili) Marktbericht.
jlansas City, 22. Aug.

Rindvieh Zufuhr 8,000; Markt

langsam, fest und start; Stockers

fest bis schwach; Kälber fest.

Schweine Zufuhr 5,000 Markt '10
15c höher.

Durchschnittspreis. 18.5019.35.'Höchster Preis, 19.50.
Schafe 3,000; Markt fest.

' v. ' ' -- ' i ".li ir ci iini ii'iir' yicTiTrnintnrt irtXj'- -- ; f - UV ' VVI HV VfcflMII DUVoye haben die Franzosen jene Stel
Rnizland.

Amsterdam, 22. Aug. Eine

Jce Cream.
Vergifwngsfälle. die wie eine Epi.

demie auftraten, wurden wie folgt
berichtet:

einem sichern Siege der Alliierten:
ungen erreicht, die sie 101617 in- -

ne hatten. Zwischen Oise und Aisne
Moskauer Depesche an den Berliner
Lokalanzeiger besagt, die SoviebRe
gierung habe Papst Benedict in

Niemand cm hatte geglaubt, daß
Amerika einen so glänzenden An.
teil' an dem ttriege in so schneller
Weife nehmen würde."Kenntnis gescht, daß es unmöglich

Voiizeiarzr oMoin wurde von
Frau Louis Zier aufgcrien. daß
ihre sechs Kinder, die Jce Cream.
5läse und Milch genossen hatten, hef.
tig erkrankten.

"Zivei Stunden später rief Frau

ei. dem Wunsche des PapsteS zu ent.
sprechen .irnd die Familie des toten
Ez.Zaren Nikolas noch Spanien zu

umgewandelt wurde, macht immer
noch die in der Nähe befindlichen
Fischbänke unsicher. ' Man glaubt,
daß er der Liste seiner Lspser einen
fünften . Fischerfchoner hinzugefügt
hat. Ter Schoner Pasadena war in
Sicht, als das Fischerfahrzeug Lu.
cille Schnarc versenkte, und man
glaubt, daß auch dieser Schoner zer.
stört wurde, wenn auch noch keine
bestimmten Nachrichten hierüber vor
liegen. Sie Mannschaften von vier
Fischerfahrzcugen haben diesen Sei-

fen erreicht; sie sagen, der Führer
des ts habe die Erklärung ab.
gegeben, die Fischerflotte, die ihrem
Geschäft an der Küste nachgeht, zu
zerstören. ' '

- Diplomaten uneinig.
San Francisco, 22. Aug. Als

eine Folge des Bruches' in den Nei
bei. öes französischen diplomatischen
Corps für Australien, der nach dem
Tode des M. Albert Metin ein
trat, begab sich die Gesandtschaft auf
die Reife nach Australien, ohne ei
nen Vertreter, der Arbeiterpartei.
2 Paul Thomson, Mitglied der Ar.
bciterpartei, trat seine Reise nach
Frankreich mit der Leiche don A.
Metin, an; er gab durch einm Dol
mctscher zu verstehen, daß er mit
den anderen Mitgliedern der Ge.
sandtfchaft nicht übereinstimmte. Ich
fand, daß igeine Ansichten mit den!
anderen differierten und so entschloß
ich mich, nicht mit denselben zu ra

Zt. Joseph Mcnktbkri'
St. Joseph, Mo., 22. Aug

Rindvieh Zufuhr 2000; Markt 10
25c höher,

-c- hweine Zfnh,',500.' Markt fest

Durckschnittsprcis, 8.50 1 9.35.
Höchster Preis, 19.35.

enden, da gegenwartig. zwischen Harry Penchantzky den Polizeiarzt
Moskau und dem Orte, wo sich die ebenfalls aus nnt der &Uarvm$, daß

ihre drei Kinder auch erkrankt feien,Familie des Ex.Zarcn aufhält, keine

Verbindung bestehe. In einer Te nachdem sie Jce Cream und Käse, der

ebenfalls über denen freiwilliges
überrascht, da er wegen Ver.

lctzung des ?.Mann".Vesetzcs gesucht
wurde. Als Wickburg darüber auf.

Gegen die Steuer- -

Drückeberger

Washington, 21. Aug. Um den
Tteuer.Trückebergern beizukommen,
hat Schatzamtssekretär MeAdoo den
Kongreß um Erlaubnis ersucht, je
de Person in diesem Lande zu zmin
gen. ein Cinkommenformular aus
zufüllen und einzusenden, um in Er.
fahning zu bringen, ob sie steuer
pflichtig ist odr nicht.

pesche wurde unter dem 11. August
aus Rom gemeldet, daß sich der
Papst für die Freilassung der E?.
Zann und deren Kinder bei den Bol

geklärt wurde, sagte er freiivillig,
daß er die Fahrt eines 17.jährigen
Mädchens nach Nansas City bezahlt
habe, damit sie dort Beschäftigiing
fände. Er ert'lcrne jedoch, daß er

sheviki verwendet habe. '

von demselben Händler gekauft war,
genossen hatten. 'Der Mann der
Frau Penchanskn hatte ebenfalls von
dem Käse und Jce Cream gegessen
und wurde auch unwohl. Die Fälle
sollen von der Behörde Mterfucht
werden. ,

Trockenkorn.Silage.
Das Departement für Tierzucht

der Nebraska Universität erteilt den
Farmern den Nat. aus trockenem

Solle. Entschädigung erhalteis.
Washington. 22. Aug. JmSe. sich keines Vergebens beioußt fei.

Wie die Sache riblaustii wird, muß
abgewartet werden.

nat wurde eine Vorlage eingereicht,
worin auf Empfehlung' des Präsi.

c

Tchase Ziifuhr 5,500; Markt niedr,

Omaha, lijctrcidkmarkt.
Omaha, Neb., 22. Aug.

Weizen ...

Nr. 1 .5art 2.182.19.
Pr. 2 Hart 2.112.16. s
Nr. 3 Hart 2.032.13.
Nr. l Hart 2.02.11.
Nr. 1 Frühjahrs 2.18i2.
Nr. 2 Frühjahrs 2.15i2- -

Nr. 1 Gemischt 2.122.13.
N,r. 2 emischt 2.102.13
Nr. 3 emischt 2.13.

Weißcsorn .

Nr. 3 1.K8.
-- c. 5 1.82-1- .83

Nr. ii 1.70. ' .

Sample 1.36
Gelbes (Toni- --

Nr. 2 1.83.

beuten Wilson den Griechen in Süd Marktberichte
5korn Silage zu machen, oder das.

Omaha, die bei einem Slufruhr durch
einen Mob gefchädigt wurden, die
Summe don tz40,000 zu bewilligen.

unternahmen die Franzosen am letz,
ten Sonntag an einer fünfzehn Mei
len Front den Angriff, find vier
Meilen weit vorgedrungen und ste
hen jeht nur vier Meilen von Noyon
entfernt. Ueber den heutigen Vor-sto- ß

der Briten hatte General March
noch keine offizielle Meldung erhal.
ten und enthielt sich deshalb jeder
Aeußerung.

General March sagte, daß ihm
über Nassenkraivalle im Camp Wer.
ritt nichts bekannt sei.

8ischeröampfer its
Naiöer ausgerüstet

Ein kanadischer Hafen, 21. Aug,
'Ueberlebende von versenkten
Fischerfahrzeugen erklären, daß der
große von einem deutschen U.Boot
gekaperte 'Jischerdanipfer Triumph
als Nciider ausgerüstet ist. I
Mann der Besamung eines Tauch-bcote- s

an Bord hat und unter den
,ischerslotten im Skordatlantischon
'zean anjfrm Schaden anrichte.
Bereits find drei Tchoiter don die-- ,
sein Raider vernichtet worden. Ter
Befehlshaber des Tauchboots teilte
dem Kapitän drS Triumph mit.
daß sich sechs deutsche Tauchboote
an der Küste Amerikas aufhalten.

17.090 weibliche
Uonöukitenre streiken

London 21. Aug. Ter Streik der
weiblichen Kondukteure-i- England
ist immer noch im Ganges Zwischen
17,000 und 18,000 sind am Streik.

Beruft Tuch bei Einkäufen auf
d!e .Tribüne

selbe mindestens zu schneiden, wenn
dieses durch Trockenheit gelitten hat.
Je eher man das Feld von dem ber schädigten Korn reinigt, dcfts bes.
ser. Solches Korn in Silage der.
wandelt gibt' ein gutes Futter, wenn
es euch nicht so gut ist als wgkl ent.
ivickeltes Korn. Im Falle das Korn

cmalm. Neb.. 22. Aug.
Rindbich Zufuhr 3.0(.

Bcesstiere, stark.
Ausgnuählte Primebecvcs. 17.00

18.00,
Gut bis hefte Beeix'5, 15.00
100. '
Mitteimäß'qe tkeuti. j .'1.00 r

H.50. .

Gewöhnliche ikci'cs, 10.00
, 13.00.

Wchcrn c?ra5 Zinei, fest.

Gute bis beste ras 'Leeves, 14 50
15.50.
Mittelmäßige b.S gute. 11.50

zu trocken ist. wenn es in das Silo

ttönig von Bulgarien
soll sehr krank sein

Madnd, 21. Aug. Tie Zeitung
Liberal" meldet, sie,habe aus maß.

gebender Ouelle erfahren, daß der
König Ferdinand von Bulgarien in
Frankfurt am Main schwer krank
darniederliegd. Seine Familie soll
an das 5irankenbctt gerufen worden
frin. Tie Zeitung ist der Meinung,
daß der Tod des Königs in Bulga-rie- n

die Bildung einer Republik in
Bulgarien zur Folgte haben würde.

Tnchlkndung gestohlen.
Tie American Expreß Company

berichtet, daß Diebe fünfzig Wollen,
tuch von einem ihrer Wagen an dc'r
Ecke dec 12. Straße und Kapitol
Avcnue geflFhlen habe.

Am Lnngeiiflebcrkrkraiikt.
Ter bekannte Pfarrer Jlanagan

von der Geiligcn Engels Gemeinde
liegt gefährlich erkrankt im St. Io
sephs Hospital am Lungen fieber dar

sen," bemerkte er Ich werde die
Leiche meines toten freundes M.
Metin zurück nach Paris bringen.
TieMcinilngSberschiedenheit entstand,
als General Paul Pau .: die Spitze
der Gesandtschaft gestellt wurde.

. i

Mnnitionsarbeitn dürfe jinlonistifch
' sei.

Washington. 22. Aug. TaS
Recht der Arbeiter, in den Muni.
tions.Fabriken Verbände und Unions
zu gründen, wurde von dem Ratio
nalen Arbeitsrat bestätigt.

Fann z verkaufen.
Ci echter FarmVargain: 160

Acker Farm, 4 Meilen südöstlich von

Leigh, Neb.: Dies Grundeigentum
zu $150 den Acker. Für weitere
Auskunft schreibt an Box G. Omaha
XlMnc. ' . .22.49

Sofort ;
ticrlangt
Ein Träger ttt Tägliche
Omaha Tribüne im Zen
tralc Stadtdistrikt, in
der legend der Farna,
bis Tavenpvrt, nd West

lich don 20. bis 26. Stra
ße. Man tekkphonikre an
XlttUO nd frage

ach Ernst Neese.

Ngliche OmahrTribitve.

w

eingebracht wird, so ist es. ratsam,
dasselbe stark anzufeuchten. Bis jetzt
ist. noch kein Fall bekannt, wo das
Wasser demselben geschadet hätte.
Man kann nie zu viel Wasser an
wenden, und bedenke, daß arünes
Horn an 70 bis 75 Prozent Wasser
enthält.. In diesem Jobre dürfte
das Kom kaum 20 bis 30 Prozent
Wasser enthalten. .

Nr. ü 1.7H.
Nr. 5 1.73.
Nr. b'1.70.
Tample 1.30 1.61. -

--

GcmiscliteZ Corn
Nr. 3 1.7.
Nr. 4 1.711.72.
Nr. G 1.C0 1.03.

Tample 1.58 1.60.
Weißer Hafer

Nr. 2 72'
Nr. 3.72. .

Nr. I 71,, 72.
Tiandard ,71,. '

TamPle 11.
M.wn ln'd Gerste-K- ein LerlexZ,

j 3.50.
Gewöhnliche
9.00 ii.m
Mexikanische

bis mittelmäßige.

Bcevcs. 8.50

Sp.ir', so kannst du im Unfall
10.50- -

Kühe und Hei fers, slnrk.

(ute bis best' Leisers, 912.00.
Gute bis beste 5t übe. 9.50 11.55.
2'üttclinüßige 5U:hr.' d.50 0.50

fftslön; VersHoendtk muß z'letzt bet.
i ' In g.chn, kjeißt sä in eninn clien,
aber wahren Sprichwort nieder. '


